

स्वच्छता अभियान को लेकर लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी : के.के. गुप्ता

न्याय मित्र के.के. गुप्ता मंडावा दौरे पर रहे, सीवरेज कंपनी व पालिका कर्मचारियों के साथ बैठक ली

मंडावा, (निर्स)। जिला लोक अदालत द्वारा नियुक्त न्याय मित्र के के गुप्ता मंगलवार को मंडावा दौरे पर रहे। नगर पालिका में गुप्ता ने सीवरेज कंपनी व नगर पालिका कर्मचारियों के साथ बैठक कर जन समस्याओं के समाधान को लेकर दिशा निर्देश देते हुए कहा कि स्वच्छता अभियान को लेकर किसी भी तरह की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी।

गुप्ता ने कहा कि सरकार ने करोड़ों रुपए खर्च कर यहां की जनता और सैलानियों को किसी भी तरह की परेशानी ना हो उसको लेकर सीवरेज का काम करवाया, लेकिन जनता त्रस्त अधिकारी मस्त यह कहावत यहां पर सटीक बैठ रही है। इस समय सीवरेज कार्यों में लापरवाही सामने आ रही है। जो गंधीर मुद्दा है जगह-जगह सीवरेज चैंबर ओवरफ्लो हो रहे हैं, लेकिन कोई स्थाई समाधान नहीं किया जा रहा है। जिसके कारण आम जनता परेशानी झेल रही है। इसके लिए नगर पालिका व संबंधित कंपनी जिम्मेदार है। गुप्ता ने कहा कि सीवरेज कार्यों की जांच को लेकर सरकार व न्यायालय को अवगत करवाया जाएगा तथा अब तक हुए कार्यों की जांच करवाई जाएगी तथा



न्याय मित्र के.के. गुप्ता ने मंडावा में सीवरेज कंपनी व पालिका कर्मचारियों के साथ बैठक ली।

मेंटेनेंस धुगतान रोकने को लेकर कार्रवाई के लिए संबंधित अधिकारी तैयार रहें। सात दिन में समाधान नहीं करने पर सीवरेज कार्य करने वाली कंपनी ब्लैक लिस्ट जैसी कार्रवाई की जाएगी। दूसरी ओर न्याय मित्र ने जहां पर सीवरेज का कार्य पूर्ण हो गया है, वहां पर नालियों को बंद करने के निर्देश नगर पालिका को दिए तथा नगर पालिका से सर्वे रजिस्टर गायब मामले

को लेकर थाने में एफआईआर दर्ज करवाने के निर्देश भी दिए। गुप्ता ने कहा कि सर्वे रजिस्टर गायब होना, इसका मतलब यह बड़ा घोटाला हो रहा है। कर्मचारियों को मिलीभगत के बिना रजिस्टर गायब नहीं हो सकता तथा एक धर्मशाला का पट्टा नगर पालिका द्वारा जारी करने मामले को लेकर पूरी रिपोर्ट मांगी एवं घर-घर कचरा संग्रहण मामले में लापरवाही

नहीं बरतने के निर्देश भी ठेकेदार शुभम शर्मा को दिए। गुप्ता ने कहा कि हेरिटेज हवेलियों को लेकर स्पष्ट निर्देश दिए गए कि यह पर्यटक का मुख्य दर्शनीय स्थल है एवं इसे किसी भी प्रकार की छेड़छाड़ एवं इन्हें रात के अंधेरे में गिराने की सजिश्न से की जा रही है। उनको बेनकाब किया जाएगा। विदेशी टूरिस्ट के नाम पर मंडावा 30वें स्थान

पर है। जो अपने आप में एक राजस्थान के पर्यटक स्थलों में विशेष महत्व रखता है। आज हमारे राजस्थान के पर्यटक स्थलों की चर्चा विदेश में गूज रही है। उसमें मंडावा का सर्वश्रेष्ठ स्थान है। हवेलिया गिरने को लेकर जिम्मेदार अधिकारियों पर भी सख्त कार्रवाई की जाएगी। केके गुप्ता ने स्वच्छ भारत मिशन शहरी के तहत सफाई व्यवस्था, डोर टू डोर कचरा संग्रहण, नालियों की सफाई, सड़कों के अतिक्रमण हटाने, जानवरों को गौशाला में छुड़वाने, स्ट्रीट लाइट, सड़कों पर पानी भराव, प्लास्टिक पर प्रतिबंध, हवेलियों का जीर्णोद्धार व तोड़फोड़ ना हो, सर्वजनिक टॉयलेटों की सफाई दिन में, आमजन को प्राप्त शिकायतों का निस्तारण समय रहते हो, सड़क किनारे लगने वाले डेलों के लिए स्थान निर्धारित करने आदि के दिशा निर्देश दिए। पालिका अध्यक्ष नरेश सोनी, इस दौरान सीवरेज कंपनी के प्रोजेक्ट मैनेजर पुंज वर, विनय रेड्डी, वरिष्ठ प्रारूपकार आनंदबिहारी सोलंकी, सफाई निरीक्षक सत्यनारायण बावलिया, ठेकेदार शुभम शर्मा, पार्षद राजकुमार सैनी, इब्राहिम रंजित, नंदकिशोर यादव, पालिका उपाध्यक्ष नवाब खत्री भी मौजूद थे।

शादी का झांसा देकर ठगी करने वाले गिरोह का खुलासा

लुटेरी दुल्हन सहित दलाल व दो अन्य साथी गिरफ्तार, साढ़े चार लाख रुपए बरामद

अजमेर, (कास)। शादी का झांसा देकर ठगी करने वाले गिरोह का खुलासा मंगलवार को राजकीय रेलवे पुलिस ने किया। पुलिस ने महिला सहित तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से साढ़े चार लाख रुपए भी बरामद किए हैं। पुलिस ने तीनों आरोपियों को कोर्ट में पेश कर रिमांड पर लिया है। आरोपियों से गहनता से पूछताछ की जा रही है।

जोआरपी थाना प्रभारी फूलचंद बालोटिया ने मंगलवार को मामले का खुलासा करते हुए बताया कि उदयपुर निवासी रिटायर्ड गाई 60 वर्षीय शोभालाल माली ने 30 अगस्त को मामला दर्ज करवाया था। पीड़ित ने शिकायत में बताया कि उसके दोस्त छगनलाल माली ने उसे अनिल जैन से मिलवाया था। अनिल ने झारखंड की गरीब परिवार की लड़की से बेटे की शादी करवाने का प्रस्ताव रखा। इसके लिए पहले 2 लाख रुपए विवाह स्थल

■ पुलिस ने तीनों आरोपियों को कोर्ट में पेश कर रिमांड पर लिया, पूछताछ जारी

और खर्च के नाम पर ले लिए गए। पीड़ित को 30 अगस्त को लड़की से मिलाने के बहाने अजमेर रेलवे स्टेशन बुलाया गया। वहां अनिल ने रिसेप्शन और गहनों के बहाने साढ़े चार लाख रुपए नगद ले लिए। थोड़ी देर बाद उसने फोन कर बताया कि लड़की पैसे लेकर भाग गई। इसके बाद पीड़ित को ठगी का एहसास हुआ और पुलिस में शिकायत दर्ज कराई गई। पुलिस ने कार्रवाई करते हुए मुख्य दलाल उदयपुर निवासी अनिल जैन है, जबकि अन्य दो आरोपी धनबाद (झारखंड) की महिला और उसका साथी बताए जा रहे हैं।

मुख्य आरोपी अनिल जैन को

जयपुर से गिरफ्तार किया और उसके कब्जे से 1.30 लाख रुपए बरामद किए। उसकी सूचना पर धनबाद निवासी प्रियंका मैरी अलार्थस और मेघनाथ को अजमेर दरगाह क्षेत्र से दबोचा गया। इनके कब्जे से 2.70 लाख रुपए मिले। जांच में सामने आया कि अनिल की शादी भी चार साल पहले धनबाद की एक महिला से हुई थी। वहीं से उसकी मुलाकात प्रियंका और मेघनाथ से हुई और तीनों ने शादी के नाम पर लोगों को ठगने का सिलसिला शुरू किया। कई मामलों में ये दुल्हन बनकर शादी करवाते और फिर गहनों व पैसे के साथ फरार हो जाते। थाना प्रभारी ने बताया कि गिरोह के अन्य मामलों की भी जांच की जा रही है और आरोपियों का आपराधिक रिकॉर्ड मंगवाया गया है। पुलिस का मानना है कि यह गिरोह लंबे समय से सक्रिय है और कई लोगों को इसी तरह ठग चुका है।

ऑपरेशन थिएटर में बुजुर्ग महिला की कथित मौत का आरोप



हंगामे की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और लोगों से समझावश की।

झुंझुनू, (निर्स)। एक बार फिर शहर के रोड नंबर तीन पर स्थित एक निजी अस्पताल में हंगामा हुआ है। इलाज के दौरान ऑपरेशन थिएटर में हुई बुजुर्ग महिला की कथित मौत के बाद परिजनों ने हंगामा किया है। पुलिस भी मौके पर पहुंच गई है। समझावश की कोशिश की जा रही है।

जानकारी के मुताबिक झुंझुनू शहर के रोड नंबर एक सैनिक नगर निवासी 70 वर्षीय बुजुर्ग महिला पतासी देवी को उनके परिजनों ने अस्पताल में पथरी के ऑपरेशन के लिए 30 अगस्त को भर्ती करवाया था। जिसका ऑपरेशन एक सितंबर, यानि कि सोमवार को होना था। परिजनों का कहना है कि निर्धारित समय पर सोमवार को डॉक्टर पतासी

■ बुजुर्ग महिला की कथित मौत के बाद परिजनों ने हंगामा किया, पुलिस पहुंची

देवी को ऑपरेशन थिएटर में ले गए, लेकिन करीब एक घंटे बाद पतासी देवी के बेटे सीताराम को डॉक्टरों ने बताया कि पतासी देवी के हार्ट में काम करना बंद कर दिया है। जिस पर सीताराम ने पुलिस को बुलाने की धमकी दी। सीताराम का दावा है कि उसके द्वारा दी गई धमकी से डरकर डॉक्टरों ने उससे झूठ बोला और कहा कि वे सीपीआर के जरिए पतासी देवी की जान बचाने की कोशिश कर रहे हैं। इसके बाद

उसकी मां को वेंटिलेटर पर ले लिया गया, लेकिन मिलने नहीं दिया। मंगलवार सुबह डॉक्टरों ने उसकी मां की मौत की जानकारी दी। जिसके बाद सीताराम और उसके परिजनों ने हंगामा शुरू कर दिया और आरोप लगाया कि इलाज में बरती गई लापरवाही से उसकी मां की जान चली गई। हंगामे की सूचना पर शहर कोतवाल हरजिंदर सिंह भी मौके पर पहुंचे, जिन्होंने परिजनों को समझाने की कोशिश की, लेकिन कार्रवाई ना होने तक परिजन महिला का शव ना लेने पर अड़े रहे। हुए शाम को परिजन समझावश पर शांत हुए और शव को ले लिया। इस मामले में अस्पताल प्रबंधन की तरफ से कोई अधिकारिक प्रतिक्रिया नहीं आई।

मंदिर में हुई चोरी के मामले में एक आरोपी गिरफ्तार

भीलवाड़ा, (निर्स)। चारभुजानाथ मंदिर से चोरी हुए चांदी के छत्र का खुलासा आसीद पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज एवं नगरवासियों के सहयोग से 12 घंटे में करते हुए एक जने को पकड़ लिया है।

आसीद थाना प्रभारी हंसपाल सिंह ने बताया कि आसीद में श्री चारभुजानाथ मंदिर से चोरी हुए चांदी के छत्र को बरामद कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी की पहचान प्रह्लाद

■ तलाशी के दौरान आरोपी के बैग से चोरी हुआ चांदी का छत्र बरामद हुआ

नाथ योगी के रूप में हुई है। पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र सिंह के निर्देश और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रोशन पटेल व पुलिस उपा अधीक्षक ओमप्रकाश सोलंकी के सुपरविजन में आसीद थानाधिकारी हंसपाल सिंह के नेतृत्व में एक विशेष टीम का गठन किया गया था। टीम में थानाधिकारी हंसपाल सिंह के नेतृत्व में इस टीम में हेड कांस्टेबल श्रवण



आसीद पुलिस ने चोरी के आरोप में एक जने को पकड़ा।

कुमार और कांस्टेबल कालूराम, महादेव सिंह, मूल सिंह, महेंद्र सिंह और गणपत शामिल थे। पुलिस टीम ने घटनास्थल और आसपास के सीसीटीवी फुटेज खंगाले। फुटेज में करीब 2.5 साल का एक युवक संदिग्ध गतिविधियों में शामिल मिला। पुलिस ने फुटेज को सोशल मीडिया पर शेयर किया, जिसके बाद जनता और पुलिस के सहयोग से आरोपी की पहचान हुई। आरोपी प्रह्लाद नाथ को पीडब्ल्यूडी चौराहे के पास एक होटल के सामने से

हिरासत में लिया गया। तलाशी के दौरान उसके बैग से चोरी हुआ चांदी का छत्र बरामद हुआ। मंदिर के पुजारी राजाराम वैष्णव ने मौके पर ही छत्र की पहचान की, जिसके बाद आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया। गौरतलब है कि पुजारी राजाराम वैष्णव ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि दोपहर करीब सवा ग्यारह बजे एक अज्ञात व्यक्ति मंदिर में आया और मूर्ति पर लगा चांदी का करीब एक किलो वजन छत्र चुराकर ले गया है।

अजीतगढ़ तालाब की पाल पर चादर चली

भीम, (निर्स)। उपखंड क्षेत्र के अजीतगढ़ ग्राम पंचायत क्षेत्र के अजीतगढ़ तालाब की पाल पर स्थित पुल ओवरफ्लो होने से ग्रामीणों एवं स्कूली विद्यार्थियों के लिए खतरा बन गया है। पिछले दिनों से हो रही लगातार बारिश के कारण अब हालात ऐसे हैं कि विद्यार्थी जान जोखिम डालकर स्कूल जाने को मजबूर हैं।

सरेली घाटी, मियालाखेत के विद्यार्थी इस पुल का उपयोग स्कूल जाने के लिए करते हैं, लेकिन गत दिनों हुई लगातार बारिश के कारण अजीतगढ़ तालाब की पाल पर ओवरफ्लो पानी चल रहा है। विद्यार्थी हर दिन इस मार्ग से गुजर रहे हैं, जिससे कभी भी बड़ा हादसा हो सकता है। हेमंटरसिंह ईश्वरसिंह, धारा सिंह, रमेश कुमार भाट, किशन सिंह, धर्मेन्द्र कुमार भाट नारायणसिंह गिरधारीसिंह हेमसिंह आदि ग्रामीण ने प्रशासन से इस समस्या से निजात दिलाने की मांग की है। उन्होंने साथ ही सुरक्षित और स्थायी पुल बनाने की मांग की है। वर्तमान में क्षेत्र में अल्पविक बर्षा होने से आस-पास के तालाब नदी नाले एवं अन्य जलाशय अपनी भराव क्षमता पूर्ण कर ओवरफ्लो

■ सरेली घाटी, मियालाखेत के विद्यार्थी इस पुल का उपयोग स्कूल जाने के लिए करते हैं

■ गत दिनों हुई बारिश के कारण अजीतगढ़ तालाब की पाल पर ओवरफ्लो पानी चल रहा है

चलने पर जल संसाधन विभाग ने आमजन के लिए एडवाइजरी जारी कर जागरूक किया है।

जल संसाधन विभाग के सहायक अभियंता हिमांशु व्यास ने आमजन को सूचित करने के लिए प्रेस नोट जारी कर बताया कि कुंडेली बांध,कालाभाटा बांध, नीमारबांध, भीम तालाब, भीम रपट, भोपालसागर तालाब, तालाब के नीचे डाउनस्ट्रीम में खारी नदी, नेखाड़ी नदी के बहाव क्षेत्र के आसपास किसी प्रकार की गतिविधि नहीं करें, ताकि किसी प्रकार की जनहानि एवं असुविधा नहीं हो।

ग्राम भाबरू में भारी बारिश से मकान ढहा, परिवार बेघर हुआ

पावटा, (निर्स)। पिछले कई दिनों से क्षेत्र में प्रतिदिन हो रही झमाझम बारिश के कारण जर्जर एवं मिट्टी के घरों में रहने वाले लोगों की मुश्किलें बढ़ गईं

■ प्रशासन से आर्थिक सहायता दिलाने की लगाई गुहार

है। क्षेत्र में लगातार हो रही भारी बारिश ने जनजीवन को अस्त-व्यस्त कर दिया है। कई क्षेत्रों में मकान ढहने, खेतों को नुकसान की घटनाएं सामने आ रही हैं। इसी कड़ी में विराटनगर उपखंड की ग्राम पंचायत भाबरू, योगी मोहल्ला निवासी गोवर्धन योगी का मकान भारी वर्षा के चलते क्षतिग्रस्त हो गया। इस प्राकृतिक आपदा के कारण उनका परिवार बेघर हो गया है। गनीमत यह रही कि इसमें किसी तरह की घटनाएं सामने नहीं हुईं। गोवर्धन योगी ने बताया कि उनका मकान बारिश से धराशायी हो गया, जिसमें शेरलू सामान समेत आशियाना बर्बाद हो



ग्राम पंचायत भाबरू में एक मकान भारी वर्षा से क्षतिग्रस्त हो गया।

गया। पीड़ित परिवार ने प्रशासन से आर्थिक सहायता दिलाने की गुहार लगाई है। उन्होंने यह भी बताया कि उनके पास इस मकान के अलावा और कोई आसरा नहीं है। परिवार बेहद गरीब है और अब उनके पास सिर छुपाने के लिए कोई जगह नहीं बची है। घटना की सूचना मिलते ही

ग्रामीण मौके पर पहुंचे और उन्होंने भी प्रशासन से पीड़ित परिवार की मदद की मांग की है। स्थानीय ग्रामीणों का कहना है कि प्रशासन को इस परिवार की मदद के लिए तुरंत कदम उठाने चाहिए। बारिश का कहर अभी थमा नहीं है और ऐसी घटनाएं लगातार हो रही हैं।

प्रोसेस हाउस पर काला पानी छोड़ने का आरोप

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले में प्रोसेस हाउस ग्रामीणों को काले पानी की सजा देने से बाज नहीं आ रहे हैं। ताजा मामला सोना प्रोसेस हाउस का है, जहां काला पानी छोड़ने का आरोप लगाते हुए ग्रामीणों ने प्रोसेस हाउस बंद करने की मांग करते हुए प्रदर्शन शुरू कर दिया। सोना प्रोसेस हाउस पर काला पानी छोड़ने का ग्रामीणों ने आरोप लगाते हुए सोना सिलेक्शन फैक्ट्री के बाहर हाथों में काला पानी लेकर प्रदर्शन किया और फैक्ट्री बंद करने की चेतावनी के साथ प्रदर्शन फिलहाल जारी है। ग्रामीणों ने कहा कि प्रोसेस हाउसों द्वारा छोड़े जा

■ ग्रामीणों ने प्रोसेस हाउस बंद करने की मांग करते हुए प्रदर्शन किया

रहे काला पानी से गांव के आसपास पशुओं की मौत हो रही है, कुओं का पानी तक कला हो गया है। कौरों की झोपड़ियां के ग्रामीण प्रोसेस हाउसों की तानाशाही के चलते काले पानी की सजा पाने को मजबूर हैं, लेकिन जिम्मेदार विभाग पुष्पा कार्यवाही नहीं कर रहा है।

दो गाइड सम्मानित

राजसमंद, (निर्स)। भारत स्काउट एवं गाइड राष्ट्रीय मुख्यालय नई दिल्ली द्वारा भारत मंडपम में आयोजित राष्ट्रपति अवाड स्काउट-गाइड रोवर-रेजर रेली में जिले से दो गाइड को राष्ट्रपति अवाड से सम्मानित किया गया। इस वर्ष जिले से लक्ष्मीपत सिंघानिया स्कूल की दो गाइड्स मेघना हींगड पुत्री अशोक हींगड और कृत्वी कावडिया पुत्री हेमंत कावडिया को यह सम्मान मिला। 31 अगस्त को दिल्ली स्थित भारत मंडपम में आयोजित समापन समारोह में केंद्रीय खेल एवं युवा मंत्री मनसुख मांडविया ने राष्ट्रपति अवाड से अलंकृत किया।

राज्य स्तरीय कला उत्सव प्रतियोगिता शुरु

राजसमंद, (निर्स)। जवाहर नवोदय विद्यालय राजसमंद के सभागार में दो दिवसीय राज्य स्तरीय कला उत्सव प्रतियोगिता का पथ्य शुभारंभ हुआ। इस उत्सव में राजस्थान, हरियाणा और दिल्ली के कुल 228 युवा कलाकार अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन कर रहे हैं। इस प्रतियोगिता का उद्घाटन जिला कलेक्टर अरुण कुमार हसीजा ने किया। कला उत्सव में छात्र-छात्राएं गायन, वादन, नृत्य, नाटक, कहानी वाचन और दृश्य कला जैसे विविध श्रेणियों में अपनी कला का जोहर दिखा रहे हैं।

बांसड़वाड़ा की पहाड़ियों पर लैपर्ड का मूवमेंट, लोगों में दहशत

स्थानीय लोगों ने वीडियो बनाया, वन विभाग से रेस्क्यू की मांग

डूंगरपुर, (निर्स)। शहर के बांसड़वाड़ा मोहल्ले के पीछे पहाड़ियों पर एक बार फिर से लैपर्ड का मूवमेंट नजर आया है। लोगों ने लैपर्ड का वीडियो भी बना लिया। लोगों का कहना है पहाड़ियों पर एक नहीं 3 लैपर्ड हैं, जो कई बार नजर आते हैं। इससे हमेशा की कॉलोनी में लोगों में डर बना रहता है। लोगों ने वन विभाग से तीनों लैपर्ड का रेस्क्यू करने

■ लोगों का कहना है पहाड़ियों पर एक नहीं 3 लैपर्ड हैं, जो कई बार नजर आते हैं

की मांग की है। बांसड़वाड़ा डूंगरपुर नगर परिषद के पीछे एक पहाड़ी पर बसा है। इसके पीछे की तरफ उदयविलास की पहाड़ियां हैं। इन पहाड़ियों पर आए दिन लैपर्ड और उसका कुनबा दिखाई दिया

है। गत देर शाम के समय पहाड़ी पर एक लैपर्ड पहाड़ी से थोड़ा नीचे की तरफ दिखा। जिस पर लोग डर गए। लैपर्ड पहाड़ी से नीचे की ओर से ऊपर की ओर जाते दिख रहा है और फिर एक पेड़ की पीछे झाड़ियों में छुप गया। मौजूद

लोगों ने उसका वीडियो भी बना लिया। लोगों ने कहा कि पिछले दिन एक साथ 3 लैपर्ड दिखाई दिए थे। आए दिन इस पहाड़ी के ऊपर की तरफ लैपर्ड दिखता है। उनके नीचे कॉलोनी ने आने पर कोई भी हादसा हो सकता है। इसलिए हमेशा डर रहता है। बांसड़वाड़ा के लोगों ने वन विभाग से लैपर्ड का रेस्क्यू करने की मांग की है।

करंट से बालिका की मौत

बॉली-बामनवास, (निर्स)। क्षेत्र की ग्राम पंचायत लाखनपुर के ग्राम गोठड़ा में मंगलवार दोपहर करीब तीन बजे एक 12 वर्षीय बालिका चेतन वर्मा की करंट की चपेट में आने से मौत हो गई। लाखनपुर ग्राम पंचायत के सरपंच सियाराम मीणा ने बताया कि मंगलवार को करीब तीन बजे श्यामलाल वर्मा निवासी गोठड़ा की 12 वर्षीय बालिका चेतन वर्मा अपने घर के बाहर कुएं पर पानी भरने गई थी। इसी दौरान बालिका द्वारा मोटर चालू करते समय स्टार्टर में करंट आ गया, इससे बालिका बेहोश हो गई। परिजनों द्वारा बालिका को बॉली चिकित्सालय ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

■ बहन के साथ छेड़छाड़ करने पर टोका तो आरोपियों ने भाड़ियों से मारपीट की थी, वारदात को एक सप्ताह से ज्यादा बीत चुका है

वीडियो भेजकर छेड़छाड़ करते थे। जब उसकी बहन ने यह बात बताई तो उसने आरोपियों को उलाहना दिया। इसी रंजिश के चलते आरोपियों ने उन्हें धोखे से बुलाकर मारपीट की। वारदात को एक सप्ताह से ज्यादा बीत चुका है, लेकिन अब तक पुलिस ने किसी भी आरोपी को गिरफ्तार नहीं किया है। पीड़ित पक्ष का कहना है कि पुलिस की कार्रवाई सुस्त है इस कारण उनके हौसले बुलंद हो गए हैं।

भीलवाड़ा, (निर्स)। बहन के साथ छेड़छाड़ करने पर टोका तो आरोपियों ने भाड़ियों की जमकर मारपीट कर दी। मामला बागीर थाना क्षेत्र में दो भाड़ियों के साथ बेरहमी से मारपीट का है।

पीड़ित कैलाश कोर ने बागीर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराते हुए बताया कि 27 अगस्त रात को उसे और उसके भाई उदयलाल कोर को उनके ही खेत पर बुलाया गया। आरोपियों ने खेत में मवेशी घुसने का बहाना बनाकर दोनों भाड़ियों को मौके पर बुलाया और वहां करीब एक दर्जन लोगों ने उन पर हमला कर दिया। मारपीट में उदयलाल गंभीर रूप से घायल हो गया, जिसे पहले भीलवाड़ा अस्पताल में भर्ती कराया और हालत गंभीर होने पर उदयपुर रेफर कर दिया गया, जहां हादसा इलाज कर रहे हैं। पीड़ित उदयलाल ने बताया कि आरोपी उसकी बहन को सोशल मीडिया पर फोन करके और अभद्र फोटो-